2.2. KpI/ITepI/II/I OLCHHNBAaHUA SaﬂaHI/Iﬁ OKCIICPUMCHTAJIBHOI'O Typa

2.2.1. 3amanue 9 xnacca
BemectBo A — 3T0 nepokcua BOAOPOAA, a BEIACISIOIIUICS a3 — KUCIOPOJ.
H,O, = H,O+ OQT (1)
MnO, sBisieTCsl KaTaaIu3aTopoM PEakiliu, I03TOMY Pa3ioKeHHE MEePOKCHIA BOIOPOIa HAUH-
HAETCs TPU KOMHATHOM TeMIEpaType.

BemectBo B pacTBo- Cpena pactBopa
Ne "
pe Kucnas Heittpanbnas lenounas
Cu(OH),| (2)
1 CuSOq4 - - Cu,0| (xpacHblif) +
021 (3)
Co(OH),|
i (cunuit) (4)
2 CoSOq4 - Co(OH)s|
(O6ypsIit) (3)
. K>oMnOy (3enenslif)
ObecuBeunBanue + MnO,| (Oypslif) +
3 KMnO + O021(8 MnO
s 01 (6) 021 (7) i )(9)_) e
4 KI I, (kopuuHeBbIit) I, (kopuuHeBbIit) i
(10) (11)
" Fe(OH)3| Fe(OH)3|
> FeS0, Fe' (12) (Gypoiit) (13) (Gypoiit) (14)

CuSOy + 2NaOH = Cu(OH),| + Na»SOs  (2)
2Cu(OH),| + H,O, = Cu,O) + 3H,0 + 021 (3)
CoSO, + 2NaOH = Co(OH),| + Na,SOs ()
2Co(OH)s | + Hy0s = 2Co(OH)s) )

2KMnOg4 + 3H,SO4 + 5H,0; = 2MnSO4 + K,SO4 + 8H,O +502T (6)



27

2KMnO4 + H,O, = 2MnO, + 2KOH +202T (7)
2KMnQOg4 + 2KOH + 3H,0, = 2K>MnO4 + 202T + 4H,0 (8)
3K2M1’104 + 2H20 = 2KMHO4 + MHOQl +4KOH (9)
2KI + H,SO4 + H, O, = I, + K;SO4 + H,O (10)
2KI + H,0; = I, + 2KOH = KI + KIO + H,0 (11)
2FeSO4 + H,SO4 + H,O, = FCQ(SO4)3 +2H,0 (12)
2FeSO,4 + KOH = FG(OH)zl + K5SOq4 (13)
Fe(OH),| + H,0, = Fe(OH)s| (14)

PaszbasioBka
Omnpenenenue BemecTra A 10
Hanucanue ypasaenuii peakuuii (1) — (19) 14x1 6. =14 6.
CocraBnienne Tabnuipl ¢ dhdexramu (3a Kaxayro cTpoky 1 6.) 5x16.=56.
HUTOIO 20 6.




